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Saopštenje za medije – Kancelarija Grada Beča u Beogradu 

7. februar 2025. 

Beč: Kutije za „izgubljeno-nađeno” ubuduće 

sigurnije 

Bečke crvene kutije za nađene stvari ubuduće će biti sigurnije. Na stotinu lokacija kutije će biti 

zamenjene novim, koje između ostalog, imaju novu klapnu koja će otežati izvlačenje ubačenih 

predmeta. Crvene metalne kutije nalaze se u blizini opštinskih zgrada, policijskih stanica, 

pored gradske većnice i na svim bečkim deponijama. Pronađeni predmeti mogu se ubacivati 

24 sata dnevno, a bečka služba za pronađene stvari redovno ih prazni.  

Novim, redizajniranim kutijama obezbeđuje se bolja zaštita pronađenih predmeta, i sprečava 

krađa i vandalizam. Poboljšana je ulazna klapna, a kako bi se sprečilo izvlačenje ubačenih 

predmeta, otvor je sužen. Kod uskog otvora za ubacivanje ličnih karata, kreditnih kartica itd., 

prilagođena je padajuća traka. Nove kutije će i dalje biti prepoznatljive po svojoj crvenoj boji. 

Sve kutije za pronađene stvari (osim onih na deponijama) dostupne su 24 sata dnevno i mogu 

se pronaći u onlajn planu grada Beča (Gefundene Gegenstände abgeben - Standorte der 

Fundbüros, Fundanzeigen, Finderlohn) ili u „48er“ aplikaciji (48er-App für iOS und Android). 

Prošle godine je preko kutija ili direktno predato skoro 125.000 pronađenih predmeta, koji su 

završili u Centralnoj službi za nađene stvari „48er“ u opštini Margareten. Zamena starih kutija 

trebalo bi da bude završena do kraja godine, kažu iz gradske uprave Beča. 

Još jedna važna adresa za izgubljene stvari u Austriji: Home - Fundservice Austria 

  

 

 

Više informacija 

mr Cvijeta Radović 

Balkanska 2 

11000 Beograd 

radovic@viennaoffices.rs 

T +381 11 205 51 13 

M +381 69 72 82 42 

https://www.wien.gv.at/verwaltung/fundservice/gefunden.html
https://www.wien.gv.at/verwaltung/fundservice/gefunden.html
https://www.wien.gv.at/umwelt/ma48/beratung/app.html
https://fundamt.gv.at/en/
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